



Ő az Isten Fia

Az elmúlt vasárnap a mennyei Atya tanúskodásáról hallottunk az evangéliumban, amikor Jézus megkeresztelkedésekor ezt mondta: „Ez az én szeretett Fiam, akiben kedvem telik!” (Mt 3,17), ma pedig Keresztelő Szent János Jézusról tett tanúságtételét olvassuk. A Jézus megkeresztelkedése utáni napon János a népnek a következőket mondja: „Láttam, hogy az égből, mint egy galamb, leszáll rá a Lélek, és rajta marad.”

Nyilvános működésének három esztendeje alatt mindig Jézussal van a Szentlélek. Megkeresztelkedése után Jézus a Lélek indítására a pusztába ment (vö. Mt 4,1; Mk 1,12; Lk 4,1), ahol kísértést szenvedett. Megkísértése után „a Lélek erejében visszatért Galileába” (Lk 4,14) és elkezdte hirdetni tanítását. Tanító útjának mindjárt a kezdetén elment Názáret városába, ahol a szombati istentiszteleten a következő részt olvassa fel: „Az Úr Lelke van rajtam” (Lk 4,18). Ezzel a bizonyossággal kezdi meg igehirdető útját. Érdekes, hogy a Jézusban jelenlévő és működő Szentlelket nem az emberek veszik észre elsőként, hanem



az emberekben lakó gonosz lelkek. E rossz lelkek előbb felismerik, hogy Jézus az Isten Fia, de a benne lévő erőnek nem képesek ellenállni, s Jézus parancsára elhagyják az embereket. Nem csak az ördögűzéseket, hanem minden más csodáját is a Szentlélek erejével teszi a mi Urunk, az utolsó vacsorán pedig ígéretet tesz apostolainak, hogy távozását követően elküldi majd számukra a vigasztaló Szentlelket.

János tanúságtételének egy másik kijelentését is érdemes jobban átgondolnunk. Így fejezi be Jézusról szóló beszédét: „Én láttam, és tanúskodom arról, hogy ő az Isten Fia!” Az evangéliumokban nem olvasunk arról, hogy

Jézus önmagát Isten Fiának nevezte volna, az viszont előfordul, hogy mások nevezik őt annak, s ebben a sort Keresztelő János nyitja meg.

Néhány példa erre: Egy alkalommal Jézus kérdésre válaszolva és mintegy a többi apostol nevében is szólva Péter kijelenti: „Te vagy a Krisztus, az élő Isten Fia” (Mt 16,16). Jézus színeváltozásakor az Atya szava hallatszik az égből: „Ez az én szeretett Fiam, őt hallgassátok!” (Mk 9,7). Érdekes megemlítenünk továbbá a római katonatiszt vallomását, aki a Golgota hegyén Jézus szenvedését és kereszthalálát látva kijelentette: „Ez az ember valóban Isten Fia volt” (Mk 15,39).

Teljesíteni az Atya akaratát

Az evangéliumokban az Isten Fia megnevezés Jézusnak a mennyei Atyával való kapcsolatát jelöli. Kettejük kapcsolatának alapja az engedelmesség, azaz Jézus mindig azt tanítja és teszi, amit az Atya kér tőle. Jézus az engedelmisségben, küldetésének engedelmes teljesítésében mutatkozik Isten Fiának. Így lesz az emberek megváltásának és üdvözítésének alázatos szolgája.

Tanuljuk meg Jézustól ezt az engedelmisséget, az Atya akaratának teljesítését, hogy méltók legyünk arra, hogy Isten gyermekei legyünk.

Maradj örökké köztünk!

Urunk, Jézus Krisztus! Te az Atyától jöttél a világba, őt dicsőítetted meg életeddel. Mindenkor az ő akaratát teljesítetted, neki engedelmeskedtél. Vállaltad, hogy emberré legyél, emberként élj és vállaltad a halált is.

Segíts minket, hogy észrevegyük közelségedet, jelenlétedet, szeretetedet! Segíts minket, hogy megtaláljunk téged, s vezess minket az Atyához! Maradj örökké köztünk, hogy szereteted állandóan bennünk legyen! Add meg nekünk az újjászületést, hogy egészen Istennek élhessünk! Segíts, hogy tanúságot tegyünk rólad az igazságot keresőknek!

Évközi 2.
vasárnap
Iz 49,3.5-6
1Kor 1,1-3
Jn 1,29-34

Hétfő
Zsid 5,1-10
Mk 2,18-22

Kedd
Zsid 6,10-20
Mk 2,23-28

Szerda
Árpád-házi
Szent Margit
2Kor 10,17 – 11,2
Mt 25,1-13

Csütörtök
Zsid 7,25 – 8,6
Mk 3,7-12

Péntek
Zsid 8, 6-13
Mk 3,13-19

Szombat
Zsid 9,2-3. 11-14
Mk 3,20-21

Évközi 3.
vasárnap
Iz 8,23 – 9,3
1Kor 1,10-13.17
Mt 4,12-23

Örömhír

Zsoltár válasza: „Íme, eljövök, Uram, * hogy teljesítsem azt, amit kívánsz”

Evangélium (Jn 1,29-34)

Abban az időben: Amikor János látta, hogy Jézus közeledik feléje, így szólt: „Íme, az Isten Báránya, aki elveszi a világ bűneit! Ő az, akiről én azt mondtam: Utánam jön egy férfi, aki megelőz engem, mert előbb volt, mint én. Én sem ismertem őt, de azért jöttem, és azért keresztelek vízzel, hogy megismertessem őt Izraelben.” János azután így folytatta tanúságtételét: „Láttam, hogy az égből, mint egy galamb, leszáll rá a Lélek, és rajta marad. Én sem ismertem őt, de aki küldött, hogy vízzel keresztelek, az mondta nekem: Akire látod, hogy rászáll a Lélek, és rajta marad, ő az, aki Lélekkel keresztelek. Én láttam, és tanúskodom arról, hogy ő az Isten Fia!”

Templomaink általános misarendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30

szombaton 17.00

vasárnap 8.30

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltassák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

Hirdetések

- Január 15 és 22 között tartjuk az ökumenikus imahetet, amelyen a református, az evangélikus és a baptista egyházakkal együtt imádkozunk az egységért és a keresztény tanúságtevő hitünk megéléséért. Az idei év mottója: „Tanuljatok meg jól cselekedni, törekedjete az igazságra” (Iz 1,17) Legyen ez az imahét a krisztushívők egységének erősítője, Jézus Krisztusba vetett hitünk kifejezője és hatékony tanúságtétel a világ előtt.

Január 15. vasárnap 18.00 - Bazilika

Imre Bálint Mezőföldi Református Egyházmegye esperese

Január 16. hétfő 18.00 - Baptista imaház

Bencze András, evangélikus lelkész, püspök helyettes

Január 17. kedd 18.00 - Baptista imaház

Tóth Tamás, katolikus plébános

Január 18. szerda 18.00 - Budai úti református templom

Dr. Lackner Pál Nyugalmazott tábori püspök Evangélikus Országos Gyűjtemény Igazgatója

Január 19. csütörtök 18.00 - Jézus Szíve templom

Kovács Dániel, baptista lelkipásztor

Január 20. péntek 18.00 - Evangélikus templom

Szász Zoltán, református lelkész

Január 21. szombat 18.00 - Evangélikus templom

Balogh Péter, baptista lelkipásztor

Január 22. vasárnap 18.00 – Széchenyi úti református templom

Spányi Antal Székesfehérvári Egyházmegye megyés püspöke

- A Prohászka Imaszövetség szeretettel hív minden érdeklődőt január 18-án szerdán 17 óra 15 perckor a Szent Imre templomba, közös szentírás felolvasással egybekötött imára papi és szerzetesi hivatásokért.
- Január 20-án, pénteken 10 órakor lesz a felsővárosi Szent Sebestyén templom búcsúja és a város fogadalmi szentmiséje.
- Az Egyházmegyei Múzeum 2023. március 31-ig zárva tart. Szent Imre templom altemploma a liturgiák alatt továbbra is látogatható illetve a következő telefonszám hívása után 22/510-684 (keddtől-szombatig 10 és 18 óra között) a Múzeum felől.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházunk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat!

Székesfehérvár Arany János u. 9. Telefon (06-20) 229-15-62 ■ email cím: szfvarbelvaros@gmail.com ■ web: www.belvaros.eu

Nyitva tartás: szerda kivételével, munkanapokon 8-tól 12 óráig és 13-tól 16 óráig. Szerdán a plébánia hivatal zárva tart.

Dózsa István plébános atya ■ 06-30/628-16-11 ■ dozsaisztvan@gmail.com